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SPRÁVANIE SLOVÁKOV PRI VÝBERE VÍNA
PRIESKUM VITIS:

Organizovaný zber dát: máj – jún 2019

Veľkosť vzorky: 1007 respondentov
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VYBERÁTE SI VÍNA, KTORÉ POZNÁTE 

ALEBO NOVÉ?

Slováci v prieskume tvrdia, že sú 
ochutnávačmi a väčšina 
uprednostní ochutnávanie 
nových vín.

V KONFRONTÁCII PRI 
SAMOTNOM PREDAJI VÍN VŠAK 
DOCHÁDZA KU KONTRASTU, 
BOJA SA EXPERIMENTOVAŤ A 
NAKONIEC 
SI AJ TAK KÚPIA VÍNO KTORÉ 
POZNAJÚ!  

0,1%

43,1%

56,8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nekupujem

Vždy to isté, ktoré poznám

Vždy iné, rád testujem nové chute
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AKÉ KRITÉRIÁ ZOHĽADŇUJETE PRI 

VÝBERE VÍNA?

Kľúčovým orientačným faktorom 

pri kúpe vína je CHUŤ 

až v druhej vlne nasledujú ďalšie 

faktory ako:

● CENA 

● ZNALOSŤ ZNAČKY

● KRAJINA PÔVODU

● ODRODA HROZNA

0,4%

0,2%

0,6%

19,0%

23,9%

24,3%

37,3%

54,4%

54,5%

59,6%

64,3%

83,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Iné

Musí upútať

Ocenenia, hodnotenia

Fľaša

Etiketa

Uzáver (korok, skrutkovací uzáver)

Farba vína

 Konkrétna odroda

Krajina pôvodu

Známa značka vína (vinárstvo, vinár)

Cena

Chuť (sladké, polosladké, suché)
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AKÉ MÁTE RADŠEJ VÍNO?

NAJVÄČŠIA SKUPINA VINÁROV 

VYHĽADÁVA BIELE VÍNA.

● Len štvrtina má radšej červené. 

● Rozdiely medzi pohlaviami sú aj tu 
minimálne, ale znova trochu 
stereotypne, až trikrát viac žien ako 
mužov má najradšej ružové víno.

0,8%

7,4%

26,8%

65,0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Neuviedli

Ružové

Červené

Biele
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AKÉ ODRODY VÍN MÁTE NAJRADŠEJ?

0,9%

2,0%
10,1%
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11,4%
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17,8%
17,8%
18,5%
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22,5%
22,6%
23,6%

27,9%
28,2%
29,4%

32,5%
33,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Neviem, nerozoduje, nevyznám…

Merlot

Muškát Ottonel

Svätovavrinecké

Irsai Oliver

Dunaj

Sauvignon

Rizling rýnsky

Rulandské šedé

Chardonnay

Tramín červený Najväčšia skupina vyhľadáva:

● TRAMÍN ČERVENÝ

● CABERNET SAUVIGNON

• V druhom slede sú 

populárne odrody:

• CHARDONNAY 

• PÁLAVA 

• RULANDSKÉ ŠEDÉ
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0

VYZNAŤ SA VO VÍNE AKO ODBORNÍK 

JE „VYŠŠIA VEDA“ 

● PRE BEŽNÉHO ZÁKAZNÍKA BEZ 

ODBORNÝCH ZNALOSTÍ VÍNA JE ŤAŽKÉ 

VYBRAŤ SI VHODNÉ VÍNO PRE RÔZNE 

PRÍLEŽITOSTI ALEBO K JEDLÁM 

● PRETO ČASTO SPOTREBITELIA 

SKĹZAVAJÚ K STEREOTYPNÉMU 

NÁKUPU
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0
TRI TÉMATICKÉ OKRUHY 

SPRIEVODCA VÍNAMI 

BÚRANIE MÝTOV O VÍNE

sprievodca 

najčastejšími vínnymi 

otázkami vtipnou 

formou 

SPREHĽADNENIE ODRÔD

vysvetlenie rozdielov 

medzi rôznymi odrodami, 

základná a jednoduchá 

typológia, chute

SPOJENIE VÍNA S JEDLOM

sprievodca 

vhodného spájania 

vína a jedla
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infografiky – originálny obsah i vizualizácia



MEDIÁLNE SPOLUPRÁCE
s vytvorením originálneho obsahu

INBAR FOOD
RYTMUS
ŽIVOTA
(print)

TOPKY.sk
(online)

Samostatná rubrika 

Sprievodca vínami

Seriál originálnych článkov a 

sezónnych receptov s odporúčaním 

vín 

Samostatná rubrika 

Sprievodca vínami

Samostatná rubrika 

Sprievodca vínami
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Medziročný vývoj PR medializácie v segmente vína

Rok 2018 Rok 2019

➢ Medziročný nárast medializácie  VITIS = 222 %

MEDZIROČNÝ VÝVOJ PR MEDIALIZÁCIE V SEGMENTE VÍNA SR


